
RADIONICA TKO, ŠTO, KAKO? - NA IZLOŽBI 
ožujak i travanj 2025. 

Garaža Kamba, Ilica 37 
 
 
Pozivamo vas da se prijavite na tehničku radionicu TKO? ŠTO? KAKO? - na izložbi. Riječ je o 
radioničkom ciklusu kojim se odgovara na navedena pitanja u kontekstu koncipiranja, 
postavljanja i organiziranja izložbe. 
 
Program je zamišljena kao prvi (ili jedan od prvih) susreta mladih umjetnika_ca, kustosa_ca i 
ostalih kulturno zainteresiranih s organizacijom izložbe te se fokusira na stjecanje različitih i 
međusobno isprepletenih znanja i vještina. Kroz njega se obrađuju područja tehničkog i 
likovnog postava, kustosiranja, ali i ostalih organizacijskih i produkcijskih poslovi koji okružuju 
svaku izložbu. 
Radionica je praktične prirode te je osmišljena kako bi se na njoj istovremeno učilo i koristilo 
stečeno znanje, stoga će se ona na kraju i predstaviti kao izložba u Garaži Kamba. 
Namijenjena je za 5-6 polaznika_ca koji će zajedničkim snagama su-kreirati izložbu uz 
mentorsku podršku Domagoja Hmure i Mihaele Zajec. 
 
Radionica je podijeljena u tri, odnosno četiri susreta: 
1. susret, subota 22.3. u 10 sati: tehnički i likovni postav (upoznavanje različitih alata i opreme 
te rad s njima, vrste postava, održavanje prostora) 
2. susret, subota 29.3.: uvod u kustosiranje (promišljanje prostora, promišljanje i razvoj 
kustoskog koncepta i odabir radova, podjela daljnjih zadataka) 
3. susret, subota 5.4.: drugi dio tehničkog i likovnog postava te kustoskih i produkcijskih 
poslova (osnovno oblikovanje svjetla, zvuka i projekcija te site-specific potreba; daljnji razvoj 
koncepta, skica postava, pripremni poslovi izložbe) 
4. susret, period 7.-11.4. : postav, otvorenje i spremanje izložbe (izložba se održava u petak, 
11.4.) 
 
Prijaviti se možete do srijede 19. ožujka slanjem osnovnih informacija o sebi te kratkim 
razlogom za prijavu na email adresu garaza.kamba@gmail.com. Obzirom da radionica 
završava izložbom, obvezno je navesti jednog ili više umjetnika_ca čiji rad može biti korišten 
na izložbu (a što može uključiti i vaš rad). 
 
U slučaju velikog interesa, prednost sudjelovanje bit će dana studentima_cama Akademije 
likovnih umjetnosti te Odsjeka za povijest umjetnosti i njihovim mladim alumnijima. 
 
*Točno vrijeme subotnjih i drugih susreta može se prilagoditi polaznicima.  
 
___ 
TKO? ŠTO? KAKO? - NA IZLOŽBI dio je “Edukativnog programa Garaže Kamba” kojega 
financijski podržava Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno 
društvo. 



Program “Garaža Kamba” financijski podržavaju Ministarstvo kulture i medija RH, Grad 
Zagreb i Zaklada “Kultura nova”. 
 
 


